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Vous avez été près de 260 personnes à avoir répondu au sondage et nous vous remercions.

• 76 % fréquentent le parc Meudon (80 %, la Ferme Nos pilifs), le plus souvent en famille (75 %) 
ou seul.e (60 %).

• Les personnes fréquentant des espaces verts recherchent pour 82 % des arbres et des plantations, 67 % la 
biodiversité, des bancs et des espaces de repos (62 %), pour la promenade (51 %) et les airs de jeux (35 %).

• Le Parc Meudon est fréquenté pour 33 % une à plusieurs fois par semaine, 20 % tous les mois.
• Ceux qui ne le fréquentent pas n’y vont pas car l’aménagement actuel ne les attirent pas, parce qu’il est trop 

loin de leur domicile ou qu’il manque de points d’attraction.
• Dans l’ensemble, les répondants sont satisfaits (40 %), notamment pour les points suivants : l’accès ouvert 

(79 %) ou la facilité d’accès (75 %) du parc, son caractère paisible (71 %), la présence de différentes essences 
de plantes (62 %).

Le sondage s’est déroulé entre le 7 décembre 2021 et le 31 janvier 2022. Vous trouverez à la suite l’ensemble 
des informations chiffrées sur ce sondage au travers de différents graphes. En bas à droit, est indiqué le 
nombre de personnes ayant répondu à chaque question (sous forme de « N » + un chiffre).
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Chronologie des réponses 

et nombre total de répondants

7/12

23/12

21/01

31/01

3
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Les parcs ou espaces verts les plus fréquentés
(Les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses)
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Nombre de fois où l’on se rend dans un parc 

ou un espace vert public

08/02/2022
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Ce que recherchent les répondants dans un parc

(Les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses)
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Manière de fréquenter les parcs 
(Les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses)
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Fréquence à laquelle les répondants 

se rendent au parc Meudon
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Satisfaction globale pour le parc Meudon tel qu’il est aujourd’hui
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Satisfaction concernant certains les aspects plus spécifiques
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Satisfaction concernant certains les aspects plus spécifiques 
(suite)
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Raisons pour lesquelles certains répondants 

ne vont pas souvent voire jamais au parc Meudon
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Les propositions d’amélioration ou de développement 

pour rendre le parc Meudon plus attrayant (question ouverte)

Nous résumons à la suite les suggestions de 58 personnes ayant répondu à cette question. 
Nous essayons de rassembler les idées similaires tout en indiquant combien de fois chaque idée a été mentionnée.

1. L’entretien du parc (sentiers, plantations, pelouse, chemins accessibles, panneaux cassés…) - (9 mentions)
2. Prévoir des points d’attrait « culturels » (événements, spectacle, mise en avant de l’histoire, information pédagogique, tourisme) -

(9 mentions)
3. Augmenter la sécurité dans le parc (ex. avec plus de lumière, en dédensifiant le nombre d’arbres) - (7 mentions)
4. Travailler sur la tranquillité ou la détente (ex. plus de bancs, distinguer les espaces de repos des espaces de jeux ou de rencontre) -

(6 mentions)
5. Prévoir des points d’attrait via des dispositifs « sportifs » (ping-pong, skate-park, terrain de foot, pétanque…) - (5 mentions)
6. Remettre en état ou embellir l'étang, prendre en compte l’eau des sources - (5 mentions)
7. Prévoir un enclos pour chien - (4 mentions)
8. Prévoir des points d’attrait festifs (fête en famille, guiguette, buvette…) - (3 mentions)
9. Prendre en compte la plaine de jeux - (3 mentions)
10. Ajouter des tables de pique-nique - (3 mentions)
11. Valoriser le patrimoine ou masquer les bâtiments industriels visibles - (3 mentions)
12. Améliorer les connexions notamment avec le canal - (2 mentions)
13. Reconsidérer les points d'accès - (2 mentions)
14. Mention unique

a. Un potager pédagogique
b. Réduire les fortes nuisances sonores
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Distance entre le domicile ou le lieu de travail 

des répondants et le parc 
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Tranches d’âge des répondants au sondage


